
Felfordulás. Retten sérül
i k  tek meg szerdán egy távol- 
' sági buszon Nyírmártonfal- 
*3* va közelében, miután a jár- 
t mű egy autó által kidöntött 

villanyoszlopról leszakadó 
^  vezetéknek hajtott. /14.

(Fotó: Iklódy János)

A kerítés miatt 
nem sajnálkozott
Ketten sérültek meg a furcsa balesetben

Nyírmártonfalva (HBN -  
Ra. L.) -  Kisodródott autó ro
hant villanyoszlopnak szer
dán délelőtt a Nyíracsád és 
Nyírmártonfalva közötti 
úton. Egy távolsági busz a le
szakadt póznának hajtott, mi
re az oszlop rádőlt a járműre.

Megérkezésünk perceiben még 
mindig az üvegszilánkokat sze
degette a szeméből a balesetet 
szenvedett távolsági busz sofőr
je. Pillantást vetve az összezú
zódott szélvédőre, és a kitörött, 
masszív villanyoszlopra, kész 
szerencse, hogy nem esett komo
lyabb baja. -  A helyszínelők 
egyike mondta, hogy az áram 
alatt lévő vezeték rossz esetben 
akár el is metszhette volna a 
nyakamat -  törölgette bevérzett 
jobb szemét a férfi. Nem kelle
ne most inkább kórházban len
nie, kérdeztük óvatosan, mire 
csak legyintett, mondván, neki 
itt a helye. -  A kanyart követően

olyan gyorsan és váratlanul jött 
a veszély, hogy már nem tudtam 
fékezni -  tudtuk meg tőle, miköz
ben arra is volt gondja, hogy iga
zolást adjon egy lánynak. Utasa 
ugyanis -  aki két férfival együtt 
még tanúként volt jelen a bal
eset után bő egy órával -  a ka
rambol miatt nem jutott el isko
lájába. A buszon 30-40-en utaz
tak. A jármű jobb oldali ablakai 
közül több betört, amikor rázu
hant az oszlop. Míg a vezető csak 
könnyebben sérült meg, addig 
egy asszonyt súlyos fejsérüléssel 
szállítottak kórházba a mentő- 
szolgálat munkatársai.
Az övnek köszönhették

A kidőlt villanyoszlop eredeti
leg egy tanya udvarán állt, ott ta
lálta el az útról kisodródott La
da, miután átszakította a drótke
rítést. Az autót vezető férfi borús 
arccal álldogált ötven méterre a 
többiektől, felesége kezében pedig 
meg-megremegett a cigaretta,

A buszon 30-40-en utaztak

ahogy a történtekről beszélget
tünk. -  Annyira sajnáljuk..., nem 
mentünk többel nyolcvannál, 
amikor a vizes aszfalton meg
csúsztunk, és a férjem onnantól 
nem volt ura a helyzetnek. Ezek 
után csakis azt tanácsolhatom az 
embereknek, hogy sokkal jobban 
vigyázzanak a vizes utakon. Las
sabban, óvatosabban, és mindig 
kössék bé magukat, alighanem 
mi is ennek köszönhetjük, hogy 
nem esett nagyobb bajunk -  fi
gyelmeztetett az asszony. A tanya
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egyik lakója, egy idősebb nő, 
érezhetően nem neheztelt a Ladá- 
sokra, pedig családjával jó ideig 
áram nélkül maradtak. Amikor 
hallotta a nagy reccsenést, kisza
ladt, majd vissza, hogy aztán pok
rócokkal próbáljon segíteni a 
kényszerű megállásra szorított 
utasokon. Inkább az rémít meg 
-  mesélte -, hogy az unokám per
cekkel azelőtt ment el a buszhoz, 
s éppen az oszlop mellett vezetett 
el az útja. Még jó, hogy nem ak
kor jött az autó!


